

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ПРОТОКОЛ
засідання приймальної комісії

«05» лютого 2019 р.

Полтава

№ 1

Голова – Аранчій В. І.

Секретар – Келемеш А. О.

Присутні: Галич О. А., Дудніков І. А., Дорогань-Писаренко Л. О.,
Кулинич С. М., Ляшенко В. В., Поліщук А. А., Козаченко О. М.,
Матюха В. В., Голос А. Е., Лихопій В. І.

Порядок денний:

1. Про затвердження Правил прийому до Полтавської державної аграрної академії в 2019 році.
2. Про затвердження періодів навчання іноземних здобувачів вищої освіти, які приймаються на навчання у 2019 році.
3. Про допуск до складання вступних іспитів вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання.

1. СЛУХАЛИ:

Келемеша А. О., відповідального секретаря приймальної комісії, який представив до розгляду проект Правил прийому до Полтавської державної аграрної академії в 2019 році, розроблений відповідно до ст. 44 Закону України «Про вищу освіту», Наказу МОН України № 1096 від 11.10.2018 р. «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань прийому на навчання до закладів вищої освіти у 2019 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України № 1456/32908 від 21.12.2018 р., та запропонував їх затвердити.

ВИСТУПИЛИ:

1. Голова відбіркової комісії факультету економіки та менеджменту О. А. Галич, який довів до відома присутніх пропозиції груп забезпечення за освітньо-професійними програмами СВО бакалавр «Економіка підприємства», «Менеджмент підприємства», «Маркетинг», «Підприємництво», «Правознавство», «Місьцеве самоврядування», «Міжнародні економічні відносини», «Інформаційні управляючі системи», за якими планується здійснювати підготовку здобувачів вищої освіти у 2019 році. Ними було обґрунтовано перелік конкурсних предметів (вступних випробувань) для небюджетних конкурсних пропозицій, не передбачених МОН України для відповідних відкритих конкурсних пропозицій спеціальностей (додаток 1) та значення коефіцієнтів у формулі, яка використовується для обрахунку конкурсного бала вступника при вступі на

перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (додаток 2).

2. Голова відбіркової комісії факультету обліку та фінансів Л. О. Дорогань-Писаренко, яка довела до відома присутніх пропозиції груп забезпечення за освітньо-професійними програмами СВО бакалавр «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська», «Політологія», «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування», за якими планується здійснювати підготовку здобувачів вищої освіти у 2019 році. Ними було обґрунтовано перелік конкурсних предметів (вступних випробувань) для небюджетних конкурсних пропозицій, не передбачених МОН України для відповідних відкритих конкурсних пропозицій спеціальностей (додаток 1) та значення коефіцієнтів у формулі, яка використовується для обрахунку конкурсного бала вступника при вступі на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (додаток 2).

3. Голова відбіркової комісії факультету агротехнологій та екології В. В. Ляшенко, який довів до відома присутніх пропозиції груп забезпечення за освітньо-професійними програмами СВО бакалавр «Агрономія», «Захист і карантин рослин», «Екологія», за якими планується здійснювати підготовку здобувачів вищої освіти у 2019 році. Ними було обґрунтовано перелік конкурсних предметів (вступних випробувань) для небюджетних конкурсних пропозицій, не передбачених МОН України для відповідних відкритих конкурсних пропозицій спеціальностей (додаток 1) та значення коефіцієнтів у формулі, яка використовується для обрахунку конкурсного бала вступника при вступі на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (додаток 2).

4. Голова відбіркової комісії факультету економіки та менеджменту А. А. Поліщук, який довів до відома присутніх пропозиції груп забезпечення за освітньо-професійними програмами СВО бакалавр «Харчові технології», «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», за якими планується здійснювати підготовку здобувачів вищої освіти у 2019 році. Ними було обґрунтовано перелік конкурсних предметів (вступних випробувань) для небюджетних конкурсних пропозицій, не передбачених МОН України для відповідних відкритих конкурсних пропозицій спеціальностей (додаток 1) та значення коефіцієнтів у формулі, яка використовується для обрахунку конкурсного бала вступника при вступі на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (додаток 2).

5. Голова відбіркової комісії інженерно-технологічного факультету І. А. Дудніков, який довів до відома присутніх пропозиції груп забезпечення за освітньо-професійними програмами СВО бакалавр «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва», (Обладнання переробних

і харчових виробництв», «Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва», за якими планується здійснювати підготовку здобувачів вищої освіти у 2019 році. Ними було обґрунтовано перелік конкурсних предметів (вступних випробувань) для небюджетних конкурсних пропозицій, не передбачених МОН України для відповідних відкритих конкурсних пропозицій спеціальностей (додаток 1) та значення коефіцієнтів у формулі, яка використовується для обрахунку конкурсного бала вступника при вступі на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (додаток 2).

б. Голова відбіркової комісії факультету ветеринарної медицини С. М. Кулинич, який довів до відома присутніх пропозиції груп забезпечення за освітньо-професійними програмами СВО магістр «Ветеринарна медицина», «Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза», за якими планується здійснювати підготовку здобувачів вищої освіти у 2019 році. Ними було обґрунтовано перелік конкурсних предметів (вступних випробувань) для небюджетних конкурсних пропозицій, не передбачених МОН України для відповідних відкритих конкурсних пропозицій спеціальностей (додаток 1) та значення коефіцієнтів у формулі, яка використовується для обрахунку конкурсного бала вступника при вступі на перший курс для здобуття ступеня магістра на основі повної загальної середньої освіти (додаток 2).

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати вченій раді академії затвердити Правила прийому до Полтавської державної аграрної академії в 2019 році, розроблені відповідно до ст. 44 Закону України «Про вищу освіту», Наказу МОН України № 1096 від 11.10.2018 р. «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань прийому на навчання до закладів вищої освіти у 2019 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України № 1456/32908 від 21.12.2018р.

Прийнято одногolosно.

2. СЛУХАЛИ:

Келемеша А.О., відповідального секретаря приймальної комісії, який запропонував для затвердження проект періодів навчання іноземних здобувачів вищої освіти, які приймаються на навчання у 2019 році (Додаток 3).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити періоди навчання іноземних здобувачів вищої освіти, які приймаються на навчання у 2019 році (Додаток 3).

Прийнято одногolosно.

3. СЛУХАЛИ:

Лихопій В. І., завідувача відділу аспірантури, яка оголосила списки рекомендованих до допуску до складання додаткових вступних іспитів, іспитів з іноземної мови та вступних іспитів зі спеціальності вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання (Додаток 4).

УХВАЛИЛИ:

Допустити до складання додаткових вступних іспитів, іспитів з іноземної мови та вступних іспитів зі спеціальності вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання (Додаток 4).

Прийнято одногосно.

Голова засідання, професор



В. І. Аранчій

Секретар

А. О. Келемеш

Додаток 1 до протоколу 1 засідання приймальної комісії

Обґрунтування переліку конкурсних предметів (вступних випробувань) для небюджетних конкурсних пропозицій, не передбачених МОН України, але визначених ПДАА для вступу у 2019 р.

Спеціальність	Назва ОПП	Обґрунтування пропонованого переліку конкурсних предметів (вступних випробувань) для небюджетних конкурсних пропозицій, не передбачених МОН України	Предмети	
			Перший – українська мова та література	
			Другий	Третій
035 Філологія	Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська	Вибір математики обумовлений зарахуванням на навчання вступників, здатних мислити логічно, застосовувати математичні методи для дослідження природних мов. Вибір біології обумовлений специфікою закладу та зарахуванням на навчання вступників, здатних здійснювати переклад спеціальних текстів, зокрема аграрного спрямування.	Іноземна мова	Математика або Біологія
051 Економіка	Економіка підприємства	Вибір історії України обумовлений необхідністю прийняття на навчання осіб, які володіють знаннями з історії нашої держави та можуть врахувати уроки минулого для розвитку економіки держави в цілому і конкретного підприємства зокрема. Вибір біології обумовлено специфікою закладу та прийому на навчання вступників, готових до опанування дисциплін, пов'язаних з розвитком аграрного сектору економіки.	Історія України	Географія або Біологія
052 Політологія	Політологія	Для підготовки політологів важливим є базові знання з географії, зокрема економічної та суспільної, що й обумовлює вибір предмету ЗНО. На знаннях з біології ґрунтується розуміння політологом механізмів розумової і фізичної діяльності людини, впливу біотехнологій на репродуктивність і стан здоров'я людської популяції, екологічні проблеми.	Історія України	Географія або Біологія
071 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	Вибір історії України обумовлений прагненням відбору вступників, які володіють базовими знаннями з розвитку нашої держави та здатні до управління на основі принципів людиноцентризму та економічної доцільності.	Історія України	Математика або Географія
072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування	Знання історії, зокрема економічного розвитку становлення нашої держави, є базою для формування фахівця в галузі управління та адміністрування. Вступник зі знаннями у сфері природничих наук, зокрема біології, здатний до нестандартних управлінських рішень у фінансовій сфері порівняно з гуманітаріями, що може бути його конкурентною перевагою на ринку праці.	Історія України	Біологія або Математика
073 Менеджмент	Менеджмент підприємства	Вибір історії України обумовлений необхідністю знань відносно історичної діяльності українського народу, закономірностей і особливостей формування, розвитку та управління державою, економікою та суспільним життям, з найдавніших часів до наших днів, для врахування помилок та недопущення їх у майбутньому, в т. ч. при управлінні підприємством.	Історія України	Математика або Географія
075 Маркетинг	Маркетинг	Історія України є предметом, який дозволяє не лише відібрати вступників, здатних опанувати дисципліни, вивчення кожної з яких починається з історії розвитку системи тих чи інших знань, а й патріотично налаштованих, що є надзвичайно важливим в умовах ринкової економіки держави, зорієнтованої на поглиблення співпраці з ЄС. Вибір біології обумовлений потребами сучасного ринку, що все більше надає перевагу органічній та еколого-безпечній продукції.	Історія України	Географія або Біологія

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво	Історія України є тим предметом ЗНО, який дає можливість відібрати на навчання за ОПП вступників, які мають сформований світогляд щодо генезису нашої держави, її формування, форм власності, розвитку підприємницького руху, можуть врахувати уроки минулого, передбачити тенденції подальшого економічного розвитку.	Історія України	Математика або Географія
081 Право	Правознавство	Соціальна, політична, економічна географія, демографія тісно пов'язані із розвитком держави і права, дозволяють глибше зрозуміти потреби українського суспільства, встановити причинно-наслідкові зв'язки між станом соціуму та рівнем правової культури. Також ОПП передбачає опанування дисциплін, що потребують знань з фізико-географічних наук. Наявність в ОПП дисциплін, що потребують знань у в сфері сільського господарства, обумовили обрання біології, як предмету ЗНО на вибір вступника.	Історія України	Географія або Біологія
101 Екологія	Екологія	Вибір історії України обумовлено тим, що лише вступник, який знає історію своєї держави, проблеми у її поступі може бути вмотивований до захисту довкілля, до побудови оптимальної моделі екологічної системи. Вибір математики обумовлений зарахуванням на навчання вступників, здатних мислити логічно, застосовувати математичні методи для дослідження природних процесів.	Біологія	Історія України або Математика
126 Інформаційні системи та технології	Інформаційні управляючі системи	Вибір біології обумовлено специфікою закладу освіти та наявністю в ОПП дисциплін загальної підготовки, пов'язаних з сільським господарством. Історія України – предмет ЗНО, який дозволяє визначити серед вступників майбутніх фахівців у сфері інформаційних технологій, здатних мислити в інтересах громади і держави, з широким світоглядом, що виходить за межі технічних наук у соціальний та гуманітарний простір, а отже бути більш конкурентоздатним на ринку праці.	Математика	Біологія або Історія України
133 Галузеве машинобудування	Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва	Знання історії України є ґрунтом для відбору патріотично налаштованих вступників, готових наполегливо вчитися та розбудовувати правову державу шляхом відповідального ставлення до професії. Знання з географії розширюють уявлення вступника про природничі науки, а тому дозволяють глибше зрозуміти фах.	Математика	Історія України або Географія
133 Галузеве машинобудування	Обладнання переробних і харчових виробництв	Знання історії України є ґрунтом для відбору патріотично налаштованих вступників, готових наполегливо вчитися та розбудовувати правову державу шляхом відповідального ставлення до професії. Вибір біології обумовлено специфікою закладу освіти та наявністю в ОПП дисциплін загальної підготовки, пов'язаних з сільським господарством.	Історія України	Математика або Біологія
181 Харчові технології	Харчові технології	Знання з історії України, розуміння харчових потреб свого народу, сформованих через призму національних традицій, є основою для підготовки фахівця з харчових технологій. ОПП містить дисципліни, базою для яких є знання з фізичної географії.	Біологія	Історія України або Географія
201 Агрономія	Агрономія	ОПП містить дисципліни, підґрунтям для вивчення яких є знання з фізичної та економічної географії. Вибір історії України обумовлений необхідністю прийняття на навчання осіб, які володіють знаннями з розвитку нашої країни, історію і особливості розвитку національного сільського господарства, які розуміють, чому ст. 14 Конституції України визначає землю основним багатством держави.	Біологія	Географія або Історія України
202 Захист і карантин рослин	Захист і карантин рослин	Значна частина дисциплін ОПП формується на основі знань з фізичної та економічної географії. Знання з історії України передбачають формування особи, яка поважає свій народ, свою країну,	Біологія	Географія або Історія

		відповідально ставиться до основного національного багатства – землі, що є базовим для підготовки фахівця з захисту і карантину рослин.		України
204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Фахівці, які будуть працювати в аграрній сфері, мають мати базові знання з історії України, розуміти місце аграрного сектору економіки нашої держави в на різних етапах її розвитку. Знання іноземної мови дозволять майбутньому фахівцеві ознайомитися зі світовими досягненнями з фаху.	Біологія	Історія України або Іноземна мова
208 Агроінженерія	Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва	ЗНО з історії України дозволяє відібрати вступників, які розуміються на етапах розвитку нашої держави, цінують її та свій народ, а тому готові до наполегливого навчання та роботи в подальшому на благо країни за фахом агроінженера. ОПП передбачає опанування дисциплін, пов'язаних з сільськогосподарським виробництвом, основою для яких мають слугувати знання біології.	Математика	Історія України або Біологія
211 Ветеринарна медицина	Ветеринарна медицина	Знання з географії, зокрема фізичної, допоможуть студентам опанувати деяких дисциплін професійної підготовки ОПП. Знання іноземної мови розширюють можливості студентів-ветеринарів щодо наукового пошуку, дозволяють оволодівати сучасними знаннями, знайомитися з передовою світовою думкою у сфері ветеринарної медицини.	Біологія	Географія або Іноземна мова
212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза	Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза	ЗНО з історії України допомагає відібрати вступників, які розуміються на етапах розвитку держави, її структурі, мають уявлення про функції органів державної влади. Ці знання стануть у нагоді при опануванні дисциплін професійної підготовки ОПП щодо здійснення контролю, нагляду, проведення експертизи державними органами. Вибір географії обумовлено необхідністю підготовки вступників у галузі фізичної географії, на основі якої базуються деякі дисципліни ОПП.	Біологія	Історія України або Географія
281 Публічне управління та адміністрування	Місцеве самоврядування	Вибір біології обумовлено специфікою закладу освіти та наявністю в ОПП дисциплін, пов'язаних з публічним управлінням на регіональному рівні, що передбачає врахування аграрної спеціалізації території та пріоритетності природоохоронної діяльності і екологічної політики. ОПП містить дисципліни, вивчення яких ґрунтується на знаннях з економічної географії, територіального планування, урбаністики.	Історія України	Біологія або Географія
292 Міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	Вивчення міжнародних відносин має починатися з вивчення відносин у власній країні, причому у їх ретроспективі. Знання власної історії та повага до минулого свого народу є беззаперечним ґрунтом для формування фахівця у сфері міжнародних економічних відносин.	Історія України	Іноземна мова або Географія

Додаток 2 до протоколу 1 засідання приймальної комісії

Узагальнення обґрунтувань значення коефіцієнтів у формулі, яка використовується для обрахунку конкурсного бала вступника при вступі на перший курс для здобуття ступеня бакалавр (магістра ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти у 2019 році

Значення коефіцієнта	Обґрунтування
K1 = 0,4	Результати ЗНО з обов'язкового для вступу предмета «Українська мова та література» є свідченням загального рівня грамотності майбутнього фахівця і є важливими для будь-якої людини, що отримує вищу освіту. На відміну від знань з інших дисциплін, в тому числі професійного спрямування, рівень знань з української мови та літератури протягом навчання в закладі вищої освіти може зрости лише за рахунок опанування дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» та самоосвіти. Тому варто найбільший коефіцієнт встановити саме зазначеному предмету сертифікату ЗНО.
K2 = 0,3 або K2 = 0,29	Другий предмет, передбачений Правилами, переважно є базовим для набуття подальших професійних знань. Відповідно коефіцієнт, на який його результат буде множитися, має становити менше, ніж K1, але більше, ніж K3. Для спеціальностей, у формулу розрахунку конкурсного бала яких введено коефіцієнт за успішне закінчення підготовчих курсів (Екологія, Агрономія, Агроінженерія, Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва), K3 = 0,29.
K3 = 0,2	Третій предмет на вибір вступника з двох (за деякими спеціальностями з трьох) можливих варіантів як правило меншою мірою за другий предмет стосується спеціальності. Окрім того, вибір з декількох предметів робить конкурсні бали вступників менш об'єктивними для порівняння. Наприклад, коли у вступників за одним ОПП «Екологія» порівнюються знання з таких предметів ЗНО як хімія, географія, математика. Тому коефіцієнт до третього предмету має бути мінімально можливим – 0,2.
K4 = 0,1	Складання ЗНО – стрес для вступника. При цьому він може розгубитися та не показати у повній мірі рівень своїх знань. Тому врахування попередніх досягнень у навчанні, зазначених у документі про повну загальну середню освіту є важливим і має множитись на максимальний коефіцієнт – 0,1.
K5 = 0 або K5 = 0,01	Проаналізувавши вступні кампанії минулих років приймальна комісія прийшла до висновку, що бал за успішне закінчення у рік вступу підготовчих курсів при вступі на спеціальності Екологія, Агрономія, Агроінженерія, Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, має дорівнювати «0,01». У ситуації, коли кількість вступників, які закінчили курси, складає від 0 до 5 % від усіх зарахованих за відповідними спеціальностями, встановлення K5 на рівні 0,01 скоріше знижує конкурсний бал більшості вступників, які не відвідували курси. Створюється ситуація, коли замість того, щоб надати підтримку, приймальна комісія ставить переважну більшість вступників у невідгідні умови. Для решти спеціальностей K5 = 0. Крім того, для випускників курсів є чудова можливість виявити свою гарну підготовку та отримати додаткові бали при вступі, беручи участь у олімпіадах ПДАА.

Додаток 3 до протоколу № 1 засідання приймальної комісії

**Періоди навчання для іноземних здобувачів вищої освіти,
які приймаються на навчання у 2019 році**

Ступінь освіти	Період для денної форми навчання	Період для заочної форми навчання
Ступінь бакалавра (повний термін навчання) за усіма спеціальностями, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти-іноземців	01.09.2019 р. – 31.08.2023 р.	01.09.2019 р. – 31.08.2023 р.
Ступінь бакалавра (скорочений термін навчання) спеціальностей: 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 073 Менеджмент, 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	01.09.2019 р. – 31.08.2021 р.	01.09.2019 р. – 31.08.2021 р.
Ступінь бакалавра (скорочений термін навчання) спеціальностей: 201 Агрономія, 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, 208 Агроінженерія,	01.09.2019 р. – 31.08.2021 р.	01.09.2019 р. – 31.08.2022 р.
Ступінь бакалавра (скорочений термін навчання) спеціальності: 281 Публічне управління та адміністрування	01.09.2019 р. – 31.08.2022 р.	01.09.2019 р. – 31.08.2022 р.
Ступінь бакалавра (скорочений термін навчання) за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»	01.09.2019 р. – 31.08.2022 р.	–
Ступінь магістра (на основі диплома бакалавра) за усіма спеціальностями, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти-іноземців	01.09.2019 р. – 28.02.2021 р.	01.09.2019 р. – 28.02.2021 р.; 01.12.2019 р. – 31.05.2021 р.
Ступінь магістра спеціальностей 211«Ветеринарна медицина» на основі повної загальної середньої освіти, 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза	01.09.2019 р. – 31.08.2025 р.	–
Ступінь доктора філософії за усіма спеціальностями, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти-іноземців	01.03.2019 р. – 01.05.2023 р.; 01.09.2019 р. – 31.10.2023 р. або 4 роки 2 місяці з моменту зарахування	01.03.2019 р. – 01.05.2023 р.; 01.09.2019 р. – 31.10.2023 р. або 4 роки 2 місяці з моменту зарахування

Додаток 3 до протоколу № 1 засідання приймальної комісії

Списки допущених до складання додаткових вступних іспитів, іспитів з іноземної мови та вступних іспитів зі спеціальності вступників за ступенем «Доктор філософії» денної форми навчання

201 Агрономія (денна форма навчання)

Кононенко Сергій Миколайович

Писаренко Павло Павлович

Олефір Олег Анатолійович

Швець Анатолій Юрійович